Marsta BK
Dagbridge partavling 2021-10-29

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 7 2585 67.33 Ulla Holmudd - Hans Johansson 55779 2595 Vasbypensionarernas BF - Vasbybridgen
2 12 226.9 59.09 Solveig Johansson - Ove Wallster 6475 2940 Marsta BK
3 5 2204 57.39 Ulla Wikstrom - Jane Silvanius 57671 55188 Sigtuna BS
4 10 218.2 56.82 Anita Eriksson - Mona Beckman 44097 80310 Sigtuna BS - Méarsta BK
5 6 213.8 55.68 Inger Norling - Astrid Suominen 17926 79477 Marsta BK - Sigtuna BS
6 14 212.0 55.21 Lars Annemark - Anki Arvmyren 13297 2896 PBF Uppsala - Sigtuna BS
7 2 204.0 53.13 Goran Thunander - Erik Sandhagen 19302 10016 Marsta BK
8 8 197.5 51.42 Gunilla Mollersvard - Gun Forss 34282 86314 Sigtuna BS
9 16 193.0 50.26 Bengt Lindberg - Lisen Ingemarsson 49602 47966 Marsta BK - Sigtuna BS
9 20 193.0 50.26 Leif Eriksson - Kjerstin Svenfelt 63512 27635 Sigtuna BS
11 4 182.2 47.44 Thomas Brandell - Elisabeth Brandell 11223 68552 Sigtuna BS
12 17 182.0 47.40 Carl Hard af Segerstad - Per Hard af Segerstad 61149 61235 Sigtuna BS
13 15 176.0 45.83 Sven-Olof Wickzell - Linnea Nordlund 2929 9927 Marsta BK
14 18 175.0 45.57 Lena Oscarsson - Berit Arnfors 61286 91251 Sigtuna BS
15 9 1724 44.89 Jan Hennig - Bengt Haggquist 93000 31659 Sigtuna BS
16 19 169.0 44.01 Stephan Sundling - Sixten Andersson 33100 33176 Marsta BK
17 11 158.2 41.19 Kristina Buckard - Yvonne Henningsson 61236 48055 Marsta BK
18 3 156.0 40.63 Solveig Astrém - Britt Lundberg 7764 41445 Vasbybridgen
19 1 1440 37.50 Jan Jegréus - Margareta Jegréus 41344 41345 Vasbypensionarernas BF
1 4 D1093 Bésta kontrakt 2 &« EKD952 Bésta kontrakt 3 «ED4 Bésta kontrakt
Nord v D104 4v O =-420 Ost v10 3v O =-140 Syd v K9832 5v N =450
Ingen + E852 NS + 9864 ov + K83
»86 & ¢ v & NT ~E8 & ¢ v & NT *62 & ¢ v & NT
4K842  4EKn6 N37 3414 106 4 Kn N3 6487 49753 & K86 N 117 118 9
vKKn8 vE953 S 373414 v EK5 v 87432 S 36487 v EKn7 v 65 S 107 108 10
¢ Kn9 ¢ 74 O 106 109 8 ¢ EK5 + D103 O 106 9 4 6 ¢+ Kn1076 ¢ E542 026253
#EKN73 #K942 V 106 109 8 &#KDKn74 #10653 V 106 9 4 6 «108 #9754 V261253
475 48743 4 Kn102
v762 v DKn96 v D104
+ KD1063 ¢+ Kn72 + D9
«D105 *92 #EKDKnN3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 3 3NO-3 +K 150 16.0 00|16 8 5¢ O-6 %9 300 16.0 0.0|17 5 3NS+2 +J 460 16.0 0.0
12 15 4e V-2 »8 100 13.0 3.0|20 5 3NV-3 a A 150 140 20|12 4 4v S+l v7 450 140 2.0
19 2 3NO-2 +K 100 13.0 3.0| 4 17 34 N= &T 140 120 40| 8 10 4vy N= 2 420 11.0 5.0
6 14 3NO-1 +6 50 90 7.0{11 3 4v V-1 oA 50 9.0 7.0[19 3 4vy N= ¢ A 420 11.0 5.0
7 9 4e V-1 ¢ A 50 90 7.0(19 2 5aV-1 s A 50 90 7.0| 6 20 3NS= +6 400 70 9.0
20 5 3#0~= +K -110 6.0 10.0|12 15 44 N-1 *6 -100 6.0 10.0| 9 16 3NS= +6 400 70 9.0
4 17 3 0+1 a7 -130 40 12.0|18 10 4# V= oA -130 40 12.0|11 18 2N S+2 +6 180 4.0 12.0
16 8 2v O+2 a7 -170 20 140| 6 14 3v V= s A -140 10 150( 1 15 4v S-1 &T -50 1.0 150
18 10 4v O = +K -420 00 16.0| 7 9 3v V= oA -140 10 150(14 7 4vS-1 a7 -50 1.0 150
-1 6.0 - 1 6.0 - 2 8.5
4 o E Basta kontrakt 5 & Kn986 Basta kontrakt 6 & KD65 Basta kontrakt
Vast v EKD874 7¢ N =2140 Nord v7 2NT O =-120 Ost v Kn10865 5¢v S =450
Alla ¢E73 NS + K8654 ov ¢ EKn9
#E54 & ¢ v & NT #852 & ¢ v & NT %10 & ¢ v & NT
4 DKn1087 4954 N 8 13129 12 4EK7  4D1042 N6 7655 4Kn73 & E982 N5 8 116 6
vKn3 v 1052 S 8 13129 12 v10432 vD85 S67655 v74 vK3 S 58 116 6
+ D64 4108 0500140 ¢ E72 ¢ DKn9 O6 6 7 88 4108654 2 08417 4
«K107 #D9862 V50141 #DKn4 &E73 V666738 «D76 #EK5432 V84174
K632 453 + 104
v 96 v EKKn96 vED92
¢ KKn952 + 103 +KD73
#Kn3 #K1096 #Kn98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 18 3NS+4 4Q 720 16.0 0.0| 4 19 44 O-2 vA 100 140 20| 6 17 6vDN= ¢2 1210 16.0 0.0
6 20 4vy N+3 &5 710 140 20|10 16 44 O-2 vA 100 140 20| 4 19 4vyDN+1 #A 690 140 2.0
9 16 4y N+2 T 680 90 7.0|/20 7 3NV-2 v7 100 140 20|10 16 4vy N+2 2 480 120 4.0
12 4 49y N+2 92 680 90 7.0(|14 8 la V= v7 -80 100 6.0|14 8 4y N+1 #A 450 90 7.0
14 7 49y N+2 &5 680 90 7.0| 9 11 INV= v7 -90 8.0 80[18 12 4y N+1 #A 450 9.0 7.0
19 3 4vy N+2 &6 680 90 7.0| 6 17 24 O= vA -110 50 11.0| 1 5 2¢v N+4 ¢2 230 6.0 10.0
115 49 N+1 oT 650 30 13015 2 24 O= vA -110 50 11.0| 9 11 2¢vy N+3 &2 200 3.0 13.0
8 10 4vy N+1 &2 650 3.0 13.0|18 12 INV+1 ¢4 -120 20 14015 2 3y N+2 #A 200 3.0 13.0
17 5 2NN+3 &6 210 00 160 1 5 INO+3 ¥vA -180 0.0 16.0|20 7 3v N+1 &A 170 0.0 16.0
- 2 85 - 3 65| - 3 6.5
7 4 K9732 Bésta kontrakt 8 s E Bésta kontrakt 9 & KKn975 Bésta kontrakt
Syd v ED1063 34 S =140 Vast v K2 4¢ ND-1-100 Nord v 10853 54 SD-2-300
Alla ¢E Ingen + DKn932 ov ¢ EKn
#Kn3 & ¢ v & NT #KD1042 & ¢ v & NT «54 & ¢ v & NT
4EKn10 4D64 N 6 109 9 7 410765 «DKn9 N8 9 4605 |432 46 N2 47 83
v84 v KKn72 S 6 109 9 7 v1075 <vEDKNn9%3 S 8 9 4 6 5 |vE6 v DKn94 S23793
+96 ¢+ D75 06 3444 + K85 *7 O4 3868 |8 ¢ KD9543 0119 6 4 7
#D98654 #1072 V734414 #E98 #Kn65 V 53 9 6 8 |[&EKD108762 #Kn3 V 119 6 4 7
485 & K8432 4« ED1084
v 95 v384 v K72
+ KKn108432 + E1064 + 10762
#EK »73 *9
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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16 11 4v N= a4 620 16.0 00| 7 17 4¢ N= 4Q 130 16.0 00| 6 19 54V-1 vT 100 130 3.0
15 3 4¢ S= v8 130 140 20|10 12 3¢ N= 4Q 110 140 20|11 1 5#V-1 a5 100 13.0 3.0
2 6 3¢ S= &7 110 120 40| 8 20 4v O-2 *3 100 110 50(15 4 3NO-1 a4 100 13.0 3.0
7 17 44 N-1 &T -100 100 6.0(14 9 3v O-2 A 100 110 50|20 9 54V-1 a7 100 130 3.0
14 9 44 N-2 +5 -200 70 90| 2 6 4v0-1 &7 50 70 9.0|16 12 44 V= A -130 70 9.0
19 5 4v N-2 &7 -200 70 9.0(16 11 3vO-1 *A 50 70 90|17 8 44V= *A -130 7.0 9.0
8 20 3NS-3 *6 -300 3.0 13.0|15 3 5¢ N-1 vA -50 40 12.0(14 10 4aV +1 a7 -150 40 12.0
10 12 3NN-3 *4 -300 30 13.0| 1 18 3vO= A -140 20 140| 3 7 44V +2 a7 -170 20 14.0
1 18 3NS-4 &5 -400 00 16.0|19 5 3NN-3 vA -150 0.0 16.0| 2 18 54 V= a7 -600 0.0 16.0
- 4 76| - 4 76| - 5 9.2
10 « D876 Basta kontrakt 11 # EKn1053 Basta kontrakt 12 « EKDKn1073 Basta kontrakt
Ost v 83 2NT O =-120 Syd v K103 44 S =420 Vast v DKn 5NT N =660
Alla +6 Ingen + D932 NS + K10
#KKn7543 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT &75 & ¢ v & NT
« EK103 «Kn54 N55555 4864 « D92 N9 8 8 109 a4 482 N 116 9 1111
v E62 v KKn97 S555565 vE9642 ¢85 S 98 8 109 v E532 v 976 S 116 9 1111
¢+ E10 ¢ D952 O7 88 88 ¢+ E108 ¢ K765 O4 45 33 ¢ EKn5432 ¢ D987 017201
&#D1092 #86 V78888 #43 #D865 V44533 63 #10982 Vi72¢01
492 & K7 4965
vD1054 v DKn7 v K1084
+ KKn8743 ¢+ Kn4 +6
&E #KKn10972 #EKDKn4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 19 44 V-3 +6 300 16.0 00|16 1 3NN+1 &5 430 16.0 00|18 3 44 N+3 a2 710 16.0 0.0
14 10 2NO-1 7 100 130 3.0[10 20 3NN= v5 400 110 50| 4 8 44 N+2 +Q 680 11.0 5.0
20 9 3NO-1 v4 100 130 3.0(14 11 3NN= +5 400 11.0 5.0[10 20 54 N +1 +Q 680 11.0 5.0
15 4 INV= &5 -90 10.0 6.0|17 9 3NS= v4 400 110 5.0|14 11 44 N+2 .7 680 11.0 5.0
2 18 2¢ N-1 v7 -100 80 80|19 7 3NN= v8 400 110 50|16 1 54 N+1 7 680 110 5.0
3 7 INV+1 &5 -120 50 11.0|15 5 2NN+1 +5 150 6.0 10.0|12 2 44 N+1 .7 650 40 12.0
16 12 1INV +1 *3 -120 50 110| 4 8 3#S= v2 110 40 12.0(15 5 44 S+1 *A 650 40 12.0
17 8 1INV +2 &5 -150 20 140|122 2 3NS-1 v4 -50 20 140|119 7 54 N= 7 650 40 120
11 1 2¢ S-2 s A -200 0.0 16.0(18 3 5#S-4 &3 -200 0.0 16.0(17 9 64 N-1 +Q -100 0.0 16.0
- 5 92| - 6 89| - 6 8.9
13 49753 Basta kontrakt 14 s E7 Basta kontrakt 15 4 E752 Basta kontrakt
Nord v D765 34 O =-140 Ost v KD63 5¢ S =400 Syd v4 5v V =-450
Alla + Kn83 Ingen + K109843 NS + KDKn8
D6 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT #D1062 & ¢ v & NT
4EK82 4Knl064 N3 8845 4D108643 4 K9 N 4 119 5 10 108 & KD96 N9 7 266
v 32 vE94 S 38845 v4 v EKn105 S 4 119 5 10 vK8652 vED1097 S 96266
¢ K97 ¢ 105 095598 .- ¢ 7652 09 2373 +106432 +E O3 6 116 6
&#E1052 #Kn843 V95598 £1098754 #D32 V92373 &3 &Kn54 V 3 6 116 6
4D & Kn52 4 Kn43
v KKn108 v 9872 vKn3
+ ED642 4+ EDKn 4975
#K97 #KKn6 #EK987
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 9 3¢S-1 aA -100 150 1.0(17 10 4v N= *7 420 16,0 00| 6 10 4« N-= *A 130 150 1.0
15 6 3vS-1 v3 -100 150 10 1 3 5¢ N= vA 400 13.0 3.0(17 11 44 N= *A 130 150 1.0
14 12 14 O+1 A -110 110 50| 5 9 5¢ N= v5 400 13.0 3.0( 9 19 3v V+l *+K -170 120 4.0
17 10 24 V= *J -110 110 5.0(18 4 2¢ S+2 &7 130 100 6.0 1 14 2v O+3 #A -200 80 8.0
1 3 240+1 ¢A -140 6.0 10.0| 8 19 2¢ N+1 &K 110 80 80|16 3 3vO+2 43 -200 8.0 8.0
8 19 24 V+1 *J -140 6.0 10.0|15 6 44 V-2 *A 100 6.0 10.0{18 5 3v V+2 LY.\ -200 8.0 8.0
18 4 24 O+1 +A -140 6.0 10.0|16 2 5¢ N-1 &K -50 40 120| 2 4 4v O+1 &A -450 3.0 13.0
16 2 24 O+2 +6 -170 20 14011 20 4v S-2 48 -100 20 140|120 12 4v O+1 &A -450 3.0 13.0
11 20 3v S-2 s A -200 0.0 16.0|14 12 6v S-3 &5 -150 0.0 16.0(15 7 4v V+2 *K -480 0.0 16.0
7 - 10.8 7 - 10.8 - 8 8.2
16 #1092 Bésta kontrakt 17 & Kn52 Bésta kontrakt 18 4 Kn876 Bésta kontrakt
Vast v 9762 34 V =-140 Nord vD4 5¢ N D -2-300 Ost v Kn92 34 S =140
ov + D5 Ingen + EKKn965 NS + EKD8
#10742 & ¢ v & NT #83 & ¢ v & NT &E3 & ¢ v & NT
4 D543 4 EKKn7 N47 836 « EK64 4 D1098 N3 95314 4 D92 « EK N6 98 9 8
vD108 <vE4 S47 836 v 65 vKn10987 S 3 9 5 3 4 v K6 v D8753 S6 9898
410842 +76 O85496 + D2 +3 O 103 8 104 ¢ 654 ¢ 972 O7 4545
K8 #DKn965 V85496 #KDKn106 #E92 V 103 8 104 #K10875 %942 V74545
4 86 473 410543
v KKn53 v EK32 vE104
+ EKKn93 + 10874 + Kn103
&E3 &754 #DKn6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 7 3#0= A -110 150 10| 7 11 2¢ N+1 »2 110 150 10| 7 11 INN+2 v3 150 150 1.0
16 3 340= *A -110 150 1.0| 8 15 3¢ N= A 110 150 1.0[14 2 INN+2 v5 150 150 1.0
6 10 34 V= +Q -140 110 50(16 4 3v0O-1 .7 50 110 50|16 4 24 N+1 aA 140 120 4.0
17 11 34 O= A -140 110 50(20 1 4s&V-1 A 50 110 50| 3 5 INN+1 v5 120 6.0 10.0
1 14 34 V+1 *+Q -170 50 11.0| 3 5 4¢ N-1 LY.\ -50 80 80| 8 15 INN+1 v5 120 6.0 10.0
9 19 34 O+1 +A -170 50 11.0|18 6 4#V= *A -130 6.0 10.0|17 12 INN+1 v5 120 6.0 10.0
18 5 34 0+1 #A -170 50 11.0|19 10 34 V= vA -140 40 12.0(19 10 INN+1 v3 120 6.0 10.0
20 12 34 O+1 #A -170 50 11.0{14 2 34 O+1 8 -170 1.0 150|20 1 2NN= v5 120 6.0 10.0
2 4 44 0= +K -620 0.0 16.0(17 12 34 O+1 ¥vA -170 1.0 150|18 6 INS= &7 90 0.0 16.0
- 8 82 9 - 7.2 9 - 7.2
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19 48753 Basta kontrakt 20 4 E64 Basta kontrakt 21 4 KKn753 Basta kontrakt
Syd v 108 34 S =140 Vast v Kn863 2¢ V =-90 Nord v K10 2NTN =120
ov ¢ Kn109 Alla ¢ Kn2 NS ¢ D642
#EK103 & ¢ v & NT #E1075 & ¢ v & NT *Kn7 & ¢ v & NT
«E104 «D9 N9 8596 4Kn97 #K853 N85767 49 « E862 N566 88
vEK7432 v DKn95 S$98596 vK942 vD5 S85767 vD97432 v8 S566 88
*73 ¢ 8542 045847 ¢ 10964 ¢ EK73 0586 76 ¢ KKn107 ¢ 953 076745
«D9 #Kn62 V45847 *86 #KKn3 V58575 +108 #EKD42 V761745
4 KKn62 4 D102 4 D104
v6 v E107 v EKn65
¢ EKD6 + D85 +E8
#8754 «D942 #9653
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 1 4v V-2 +J 200 150 10|19 11 3NO-3 &2 300 160 00|16 6 3NO-4 v6 200 16,0 0.0
20 2 4v V-2 ¢J 200 150 10| 4 6 INO-1 &2 100 100 6.0{10 15 3NV-3 *7 150 140 2.0
3 14 24 S+1 YA 140 100 6.0| 5 16 INO-1 *2 100 100 6.0 2 17 24 N= v8 110 100 6.0
5 16 34 S= vA 140 100 6.0| 8 12 INO-1 *4 100 100 6.0 9 1 24N= v8 110 100 6.0
15 9 34 N= vQ 140 100 6.0|15 9 INO-1 &2 100 100 6.0{18 8 24 N= *A 110 100 6.0
19 11 44 N-1 v9 -50 6.0 100(18 7 INO-1 *2 100 100 6.0|14 4 340-2 a4 100 6.0 10.0
18 7 2v V= *A -110 4.0 120| 3 14 INO= &2 -90 20 140 5 7 3#0-1 ¢ A 50 3.0 13.0
4 6 3vV= *A -140 1.0 15017 1 INO= &2 -90 20 14.0|19 12 3v V-1 ) 50 3.0 13.0
8 12 3v V= 48 -140 1.0 150(20 2 INO= *2 -90 20 14020 3 INV= *2 90 0.0 16.0
- 10 91| - 10 91|11 - 6.6
22  EK832 Bésta kontrakt 23 452 Bésta kontrakt 24 « E93 Bésta kontrakt
Ost v 93 3NT O =-600 Syd v EK7 5 S =600 Vast v EKn1063 3NT N =400
oV + K94 Alla ¢ E2 Ingen + E107
#1076 & ¢ v o NT #KDKn1097 & ¢ v & NT *K7 & ¢ v & NT
4DKn1095 476 N65454 « KDKn4 «109863 N 119 8 5 8 «KD106 «Kn54 N789 709
vD102 v KKn65 S65454 v 964 v 8532 S 119 8 5 8 v K2 v D84 S78979
462 ¢ ED107 077989 +D7654 ¢ 10 014481 4632 ¢ D954 06546 4
#EKn3 #D42 V76888 *6 #E52 V144481 #Kn432 #E98 V65464
a4 «E7 4872
vE874 v DKn10 v 975
+ Kn853 ¢ KKn983 ¢ KKn8
#K985 #843 «D1065
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
19 12 2v O-2 ¢5 200 160 00| 7 16 64 N= ¢T 1370 160 0.0| 9 18 INN+4 ¢4 210 16.0 0.0
10 15 Pass 140 20|17 3 5 N+1 T 620 140 20| 7 16 INN+2 ¢4 150 110 5.0
2 17 29 0O= &5 -110 110 50| 5 14 54 N= oT 600 110 5.0(17 3 2NS+1 +4 150 110 5.0
14 4 24 V= v9 -110 11.0 50|20 4 3NS= 4K 600 110 50(19 1 INN+2 ¢4 150 110 5.0
9 1 INO+1 &5 -120 6.0 10.0{10 2 3#N+3 T 170 80 80|20 4 INN+2 ¢4 150 110 5.0
16 6 INO+1 48 -120 6.0 100| 6 8 3#N+2 43 150 6.0 10.0(10 2 3v N= a4 140 50 11.0
18 8 INO+1 v4 -120 6.0 100 9 18 6+ N-1 *T -100 30 13.0(15 11 1v N+2 5 140 50 11.0
5 7 INO+2 &5 -150 20 14.0(19 1 3NN-1 46 -100 30 13.0| 6 8 2v N= LN 110 20 14.0
20 3 2NO+2 &5 -180 0.0 16.0|15 11 5¢ S-2 4 A -200 0.0 16.0| 5 14 INN= *4 90 0.0 16.0
1 - 6.6 12 - 9.5 12 - 9.5
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